

学习模范画好民族团结“同心圆”

——我市收听收看全国民族团结进步模范事迹报告会侧记

本报记者 周 梦

12月27日,全国民族团结进步模范事迹报告会在人民大会堂举行,全市民族宗教系统各单位、我市受表彰模范集体及相关部门纷纷组织党员干部群众进行收听收看,共同学习模范先进事迹,共创先争优良好氛围。

学习模范感人事迹

在全国民族团结进步模范事迹报告会上,8名模范代表生动讲述了他们在促进民族团结、维护国家统一、弘扬中华优秀传统文化等方面的感人故事。在民族宗教事务局集中收听收看现场,相关职工代表齐聚一堂,倾听8名模范代表的深情讲述,大家为模范为国家统一、民族团结而拼搏奉献的精神所感动,不时鼓掌,向模范表达敬意。

“我们将以受表彰的模范集体和模范个人为榜样。”市民族宗教事务局相关负责人表示,报告会上8名模范代表介绍的模范事迹和典型经验令人振奋,感人身心,催人奋进,对全市民族团结

进步领域坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,积极讲好“同心共筑中国梦”的民族团团结故事,不断推动新时代党的民族工作高质量发展,提供了良好的示范和引领作用。

市民族宗教事务局广大干部职工纷纷表示,要把学习和宣传报告会精神作为民族领域的主要工作内容,以互嵌共融的理念,积极推动各民族全方位嵌入,促进各民族交流交往交融,以更加饱满的热情和坚定的信念,投入到巩固和发展民族团结进步事业中去。

跟随模范脚步前行

近年来,我市民族团结进步工作屡获佳绩,2023年,我市被命名为“全国民族团结进步示范市”。今年,仲景宛西制药股份有限公司被评为“全国民族团结进步模范集体”。

当天,西峡县组织仲景宛西制药股份有限公司及该县白羽街道、莲华小学等省级民族团结进步示范单位,开展集中收听收看活动。在不同的会场,大家从模范的精神中,领略到了民族大团结汇聚而成的磅礴伟力。“他们是践行者,

更是引领者。”西峡县白羽街道关巷社区工作人员李保江说道,我们应追随这些模范的脚步,从生活的细微处着力,让民族团结的繁花在大地的每一寸山河间灼灼绽放,成为中华民族伟大复兴征程中最动人、最绚丽的风景。

“秉持更高的使命感和社会责任感,持续探索创新。”仲景宛西制药股份有限公司董事长、总经理孙锋说道,公司将带着“全国民族团结进步模范集体”这一荣誉称号,通过丰富多样的活动形式和载体,促进共识凝聚,深化各民族间的交流互鉴,聚焦改善民生,将民族工作有机融入企业发展的整体布局,力求开创民营企业助力民族团结进步新局面,为民族团结进步事业作出新的更大贡献。

铸牢中华民族共同体意识

通过收听收看,我市进一步铸牢中华民族共同体意识,充分发挥民族团结进步模范的示范引领作用,更好推动全市民族团结进步事业的蓬勃发展。

在全市各县(市)、区、在不同的街道社区,党员干部群众纷纷聚集在一

起,以不同形式的收听收看活动,学习模范的感人事迹,增强做好民族团结工作的责任感和使命感。

在宛城区,大家纷纷表示,将以受表彰的集体和个人为榜样,牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。

在南召县,大家反响热烈,纷纷表示要向模范学习,积极投身到民族团结进步的伟大事业中去,争做民族团结进步的维护者、促进者、践行者。

在方城县袁店回族乡,群众代表刘爱红在收听收看后深受触动,她表示,报告会中的一个个生动感人的事迹,都彰显着中国共产党人“为人民服务”的坚定信仰,他们的故事深刻说明,民族团结绝非抽象概念,而是实实在在的付出与奉献。

在镇平县石佛寺镇天下玉源社区,大家纷纷表示,8名模范代表的事迹,体现了各民族亲如一家、肩并肩、手牵手、心连心,爱岗敬业、爱国爱家的精神。大家坚信,只要各族人民团结奋斗,共同发展,就一定能实现中华民族伟大复兴的中国梦。②9

我市发布高森林火险橙色预警

本报讯(记者张玲)12月28日,记者从市人民政府森林防灭火指挥部获悉,我市发布高森林火险橙色预警的通知:据气象部门预测,未来10天,我市平均气温较常年同期偏高,森林火险等级较高,森林火灾多发。

12月1日—25日,我市平均气温较常年同期偏低,平均降水量较常年同期偏少92%。但据气象部门预测,未来10天,我市冷空气大风频繁且无大范围有效降水,平

均气温较常年同期偏高,森林火险等级较高。全市大部分林区森林火险等级维持在4级(高度危险级别),伏牛山部分地区火险等级达5级(极度危险级别),森林火灾易发多发。

各地、各行业主管部门要高度重视,严格落实属地党政领导责任和部门监管责任,按照应急预案规定的预警响应要求,立即启动橙色预警响应,多渠道宣传橙色预警信号及其响应措施。②9

信息资讯

敬 使用本报分类信息请供需双方认真 核实有关证明材料,签订有效法律合同 63155218

遗失声明

△郭佳恒2014年6月16日的出生医学证明遗失,出生证编号:0410824916,声明作废。

△镇平县文化产业发展和文化体制改革领导小组办公室的法人证书正本、副本遗失,统一社会信用代码:12411324MB1354548C,证书号:141132400581,声明作废。

△河南意恒建筑工程有限公司的合同专用章遗失,印章编号:4104820028813,声明作废。

△吴承阳2023年3月10日的出生医学证明遗失,出生证编号:W410560664,声明作废。

△杨梦婉(身份证号:411325199012140425)购买的南阳东正颐和府小区11号楼2单元2802室的房款收据(票号:0015230,金额:2136212元,开具时间:2021年2月4日)遗失,声明作废。

巩固深化党纪学习教育成果 在加强党的纪律建设上发挥示范引领作用

(上接01版) 不断提高人民生活水平,保持社会和谐稳定,坚定不移全面从严治党,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

习近平对中央政治局各位同志的对照检查发言一一点评、逐一提出要求,并进行了总结。他指出,这次中央政治局民主生活会开得很有效,达到了交流思想、检视问题、明确方向的目的,有利于中央政治局增进团结、改进工作、担当使命。

习近平强调,这次党纪学习教育着力解决了一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,推动各级党组织和领导班子从严抓好党的纪律建设,推动广大党员、干部自觉做到忠诚干净担当,取得明显成效。广大党员、干部的纪律规矩意识、廉洁自律意识切实增强,担当作为、干事创业的内生动力进一步激

发,严的基调、严的措施、严的氛围进一步强化,整治形式主义为基层减负成效进一步彰显。

习近平指出,党性修养好、党性坚强,遵守党纪就会更加自觉。领导干部要把锤炼党性、提高思想觉悟作为终身课题,活到老、学到老、修养到老。要把政治修养摆在党性修养的首位,从党的创新理论中汲取党性滋养,把学习贯彻党章党规党纪作为党性修养的重要内容。中央政治局的同志要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想的标准严格要求自己,带头学习党的创新理论,带头执行民主集中制,带头开展批评和自我批评,带头严格遵守党的纪律和规矩,带头弘扬党的优良传统和作风,真正做到理想信念坚如磐石,对党赤胆忠诚,为党和人民事业忘我奉献。

习近平强调,党的纪律既有教育约束功能,又有保障激励作用。党的纪律和干事创业是内在统一的。纪律

既明确了不能触碰的底线和边界,也为党员、干部干净干事、大胆干事提供了行动准绳。遵规守纪,就会拥有干事创业的充分自由和广阔空间。中央政治局的同志要树标杆、作示范,不仅要成为遵规守纪、干事创业的模范,而且要树立鲜明导向,为敢于担当作为者撑腰鼓劲,推动形成锐意进取、奋勇争先的生动局面。

习近平指出,党的纪律为正确行使权力、防止以权谋私划出了底线、设置了禁区,是党员、干部保持清正廉洁的安全防护栏。敬畏纪律、遵守纪律,就能抵御腐蚀、百毒难侵。只要滋生腐败的土壤和条件仍然存在,反腐败斗争就永远在路上。对反腐败斗争形势要异常清醒、态度要异常坚决,决不能松懈,决不能手软。中央政治局的同志肩负重任,必须更加严格要求自己,对手中的权力要慎之又慎。要抓好分管领域或主政地方的党

风廉政建设,坚决同各种不正之风和腐败现象作斗争,加强对家人和身边工作人员的教育管理。

习近平强调,严格执行和维护党的纪律,是全党的共同责任。各级党委(党组)要承担好主体责任,党组书记要履行好第一责任人职责,其他领导班子成员要履行好“一岗双责”,一级带一级,推动党的纪律建设不断取得新成效。中央政治局的同志要切实担负起党的纪律建设的政治责任,及时全面了解分管领域或主政地方纪律建设情况,对职责范围内的问题要敢管敢治、严管严治,责无旁贷当好加强党的纪律建设的领导者、执行者、推动者。

习近平最后强调,明年改革发展稳定任务十分繁重,各级领导干部要深入基层、深入群众,加强调查研究,弄清楚人民群众的急难愁盼,弄清楚基层亟待解决的突出问题,有针对性地研究加以解决。②8

强化党建引领 建强战斗堡垒 持续提升基层治理现代化水平

(上接01版) 要提高政治站位,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,推动基层党建全面进步、全面过硬,切实把党的组织优势转化为发展优势。要建强战斗堡垒,

以“五星”支部建设为牵引,培优建强村干部队伍,做好驻村帮扶工作,抓实网格化机制,破解基层治理难点、堵点、痛点问题,推动乡村全面振兴。要为基层减负赋能,持续深

化拓展整治形式主义为基层减负工作,充分调动基层干部干事创业的积极性、主动性和创造性。

王智慧还到方唐高速运营中心调研项目建设情况,强调要高质高效完成

剩余工程,确保按照既定时间节点通车,加强道路管理养护运营,方便群众出行,促进经济发展,助力我市打造全国枢纽经济先行区。

李鹏、李永、周华锋参加。②8

风清气正过“双节”

(上接01版) 坚决纠治以总结和推进工作为名搞文山会海、随意向基层派任务。盯住趋利性执法问题,大力纠治乱收费、乱罚款、乱检查、乱查封等现象。大力纠治在帮扶救助、市场保供、春运出行、安全生产、化险维稳等方面不作为、乱作为问题,保障人民群众度过欢乐平安祥和节日。

市纪委监委要求,全市各级纪检监察机关要坚持党性党规党纪一起抓,对享乐奢靡问题露头就打,对党员干部和公职人员节日期间违规收送礼品礼金、违规吃喝、违规饮酒、酒驾醉驾等顶风违纪问题露头就打,依规依纪从快从严从重处置,对失察失管失责情况严肃追责,对典型问题及时通报曝

光。畅通群众监督渠道,借助大数据、信息化等科技手段,及时精准发现“四风”问题。加大违规饮酒常态化监督检查频次和力度,在办公区域、购物和餐饮场所持续开展明察暗访,大力纠治高档烟酒茶、“豪华年夜饭”、节礼过度包装等现象背后的享乐奢靡问题。教育引导广大党员干部自觉遵守纪律规矩,

弘扬中华民族优良传统作风,严格家教家风,倡导勤俭节约,推进移风易俗,反对讲排场比阔气、攀比炫富、奢侈浪费等不良风气,以优良党风政风引领社风民风。

元旦、春节期间,全市纪检监察机关将持续开展明察暗访,及时发现和查处违规违纪问题。市纪委监委12388举报电话、“四风”问题监督举报平台随时接受关于“四风”问题的举报。②8

干字当头 奋勇争先开新局

(上接01版)

宛城区委书记樊牛表示,宛城区将大力聚焦培育和发展新质生产力,全力打造更加健全和高效的产业生态,聚焦产业提升,夯实发展基石;聚焦项目建设,扩大有效投资;聚焦城乡融合,优化发展环境;聚焦中医药发展,擦亮南阳名片;聚焦政策惠民,增进民生福祉,努力为现代化南阳建设扛起宛城担当。

“将以兴工强县夯实产业硬支撑,以实干实绩加快高质量发展。”方城县委书记段文汉表示,方城县坚持“产业兴县、兴工强县”战略,把制造业高质量发展作为主攻方向,突出开发区主战场、主阵地、主引擎作用,培育壮大装备制造、超硬材料、医药制造三大主导产业,提质增效新型建材、农副产品加工、服装、电子等产业链群,构建方城特色的“5+13”工业格局,打造具有全省乃至全国竞争力影响力的现代化产业集群。

核心水源地,我们将坚持走好绿色发展之路。”浙川县县长王兴勇表示,浙川县将扛稳“守好一库碧水”的政治责任,在产业发展上,以高端化、智能化、绿色化为方向,大力发展新质生产力,加快高质量发展;抢抓政策机遇窗口期,优化营商环境,加速推进招商引资和项目建设;深入实施城市更新行动,推进美丽乡村建设,持续增进民生福祉。

“会议充分体现了市委一刻不停抓落实,经济大市挑大梁的自信心和责任担当。”社旗县县长关文波表示,社旗县将聚力抓好产业夯根基,全力支持老店老酒做大做强,大力发展传感器、汽车零部件等优势装备产业。建强平台载体,深化开发区“三化三制”改革,实现开发区承载力、凝聚力、竞争力“三力”齐增。强化科技创新引领,扩大高新技术企业规模,鼓励企业不断加大研发力度,提升核心竞争力,为经济社会发展注入新的活力。

踔厉奋发 笃行不怠向未来

拼经济,需“拼劲”更需“韧劲”。桐柏县委书记党建凯表示,桐柏县将以“拼”的意识、“抢”的状态、“实”的作风,努力把“南阳实践”转化为“桐柏行动”,锚定“县域经济综合实力进入全省50强并稳步提升”发展目标,持续擦亮“桐柏英雄”“生态淮源”名片,加快实施“融入生态经济带、形成创新区域版、打造绿色发展增长极”行动,聚焦“现代化国际碳都、全国知名茶乡、中国文旅名县、中华生态休闲康养福地”发展定位,以实际行动为南阳发展贡献力量。

“会议让人深受鼓舞和启发,深感责任之重、时不我待。”市市场监督管理局局长曲岩表示,要当好起而行之的行动派、脚踏实地的实干家,进一步强化质量强市战略,全面加强

标准引领,持续加强重点领域监管,有效助力扩大消费需求,以“马上就办、真抓实干”的鲜明态度,“踏石留印、抓铁有痕”的拼搏劲头,“锲而不舍、驰而不息”的定力韧性,奋力干出成效、干出彩,以钉钉子精神确保各项工作执行到底、落实落细。

“会议内涵丰富、振奋人心,让企业的信心更足、动力更强,也坚定了企业持续深耕南阳,推动科技创新、数字融合,助力南阳发展的信心。”金冠电气集团董事长樊崇说,金冠电气集团将全力构筑研发体系,推动科技创新,大力实施“出海”战略,全面发展海外市场,持续推动数字化转型,积极参与新型电力装备产业链建设,不断塑造新优势新动能,助力地方经济高质量发展。

想念食品股份有限公司董事长孙君庚表示,想念公司将坚决响应市委号召,将会议精神转化为促进企业发展的强大动力,干字当头,持续夯实“稳”的基础,激发“进”的动力,迎难而上、创新发展,聚力打造新

时代特色农业全产业链模式,助力我市现代化省域副中心城市建设。

“会议提出,乡村振兴要坚持守底线与争高线并重,要在特色产业和乡村建设上‘争高线’,这为基层党员干部提出了更高要求。”唐河县滨河街道王庄村党支部书记程春艳说,她将把贯彻落实会议精神作为当前和今后一个时期的重要任务,学习运用“千万工程”经验,以“五星”支部建设为抓手,坚持田村一体、产村融合、城乡互动,加快推动乡村全面振兴。

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。一个个目标务实清晰,一项项任务催人奋进。大家一致表示,要迅速把思想和行动统一到会议精神上来,坚定信心、奋发有为,以“五聚五提”为总抓手,牢牢把政策取向,紧紧抓住关键环节,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,为“建强副中心、打造增长极、奔向新辉煌”作出新的更大贡献。②8

元旦 狂欢购

2025 约惠新年

充值送好礼

2025年1月1日-2025年1月3日 赠送金额电费服务费等均可抵扣哦!

充值 300	可抵 330元
充值 500	可抵 550元
充值 1000	可抵 1120元
充值 2000	可抵 2280元
充值 3000	可抵 3500元
充值 5000	可抵 6200元

特别提醒

充值活动所赠金额长期有效且仅限锦冠充电自营站点使用(站点名称前缀为:锦冠充电站)。参与充值送活动,充值金额可在储值卡余额内查看,储值卡余额不可提现。

元旦狂欢,优惠多多,等你来!

TEL联系电话 400-603-7751